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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο Πρόεδρος της επιτροπής προμηθειών  προκηρύσσει ανοιχτό δημόσιο ηλεκτρονικό διαγωνισμό παροχή 

ταξιδιωτικών υπηρεσιών (έκδοσης ακτοπλοϊκών , οδικών, σιδηροδρομικών και αεροπορικών εισιτηρίων 

εσωτερικού και εξωτερικού , ενοικίασης μεταφορικών μέσων , κρατήσεις ξενοδοχείων) για τις ανάγκες της ΕΛ.Ο.Π. 

για 12 μήνες εκτιμώμενης αξίας 220.000,000 συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ και διαχειριστικού κόστους.  

 

Η χρονική διάρκεια της προμήθειας υπολογίζεται σε 12  μήνες  από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και 
θα χρηματοδοτηθεί από Ιδίους Πόρους της Ομοσπονδίας. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής 
και συγκεκριμένα βάσει της προσφερόμενης χρέωσης του υποψηφίου παρόχου (service fee) σε ποσοστό επί της 
εκατό επί της εκάστοτε ισχύουσας τιμής των παρεχόμενων υπηρεσιών (χαμηλότερο διαχειριστικό κόστος)., 
εφόσον η προσφερόμενη υπηρεσία  πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της 
παρούσας διακήρυξης και τους όρους του παρόντος διαγωνισμού. 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής το ύψος της οποίας 
ανέρχεται σε δύο χιλιάδες διακόσια  (2.200,00€)  ευρώ . 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δεκαπέντε ημερών (15) από την ημερομηνία 
δημοσίευσης της Διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ, μέσω της διαδικτυακής πύλης Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr στα 
γραφεία Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης, από την επιτροπή προμηθειών της ΕΛΟΠ. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ημερομηνία δημοσίευσης στο  ΚΗΜΔΗΣ:                                                21/11/2024 
Ημερομηνία δημοσίευσης στο  Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.:                                            21/11/2024 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών :         6/12/2024  και ώρα 23:59:59.  
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ:                10/12/2024 και ώρα 13:00 μ.μ 
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Οι αναλυτικοί όροι της Διακήρυξης θα αναρτηθούν στο ΚΗΜΔΗΣ, η Περίληψη της Διακήρυξης, ο προϋπολογισμός 
και οι τεχνικές προδιαγραφές θα αναρτηθούν στο στην διαδικτυακή ιστοσελίδα της ΕΛΟΠ www.elop.gr 

 

Ο Πρόεδρος της επιτροπής Προμηθειών 

 

Μπεαζίδης Αναστάσιος 
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